

杭州男人何龙

办一场私人礼服派对

文 / 本报记者 钟兰 摄 / V3 影堂李端豪

有人说,看一个城市的时尚度,光看看它的派对,就已足够。又是岁末年初,杭州人都在忙着赶赴怎样的派对?

撇开商业味道浓厚的各式派对不谈,杭州人现在似乎更喜欢私人性质的派对了。就是那种只限于圈中好友参与的,带有私密性的派对。不光地点选得隐秘,来参与的人也很低调,派对主人往往依靠自己的人脉,聚集起大帮志同道合的朋友。

有个杭州男人,四年前就为自己办了场私人礼服派对——所有来宾都身着价值上万的华贵礼服,有专门的后台化妆间供女士们换装,自助式的西式点心……如此阵仗,自然惹得城中时尚人士倾巢出动。

这个男人,就是怡人婚纱的创办人何龙。自那次以后,他玩起派对来是一发不可收拾,奢华别墅派对、LV包派对、明星派对……一帮圈子里的好朋友,一年里总要聚上几次,当然,各式派对便成了最好的联络方式。



为孩子打造的天使派对

玩派对 以生日的名义

在位于建国中路的怡人婚纱店,终于见到了刚从山西出差回来的何龙。褐色的修身皮衣,军绿色的休闲裤,黑色的皮靴,属于那种看上去很清爽的男人。

何龙在圈子里的名气很大,作为公司创始人、首席造型师的他曾经和夫人金子一起,代表中国参加在新加坡举行的26届亚洲化妆造型大赛,分别荣获梦幻妆组冠军及新娘妆组亚军。在杭州化妆界、美发界、婚礼策划等行业拥有众多朋友。

提起四年前的那次私人派对,何龙现在仍然印象深刻。他说,四年前杭州还没有多少人搞私人性质的派对,那时就连派对也很少。触动他想玩派对的是一次香港之旅。那一次,他被邀请到一个香港朋友的家中作客,他不知道是去参加派对,还是穿着平时的衣服就去了,结果到了朋友的公寓一看,大家都穿得很正式,女士们穿着漂亮的曳地长裙,男士们一身笔挺的西装,四处飘荡着优雅的音乐以及烤牛排的香味。

回杭州以后,何龙也想做一场这样的派对,他想着下个月就是自己的生日了,正好自己的店里有上千套漂亮的礼服,不如就趁这个机会请朋友们过来,办一场礼服派对。

主意一定,何龙便开始四处奔忙了。既然是礼服派对,举办的地点肯定也要格调高一点的,想来想去,何龙还是把地点选在

了当时刚刚开业不久的西餐厅绿茵阁。接着便是发出请柬,确定参加人数。

上万元一件的礼服怎么搞定?“当时做这样的礼服派对还是很新奇的,考虑到很多人没有礼服,我们便把自己店里的礼服拿出来免费提供给大家。那时,光为五十多号美女改礼服的尺寸就够我们忙活了,整整半个月接不了单子,全店所有的员工都出动了,忙着修礼服。”

当天晚上,何龙还专门派人把这五十多套礼服送到餐厅,还专门设了一个女士化妆间,所有的女宾只需要提前到场,换上礼服,然后由专业的化妆师以及发型师做造型。果然,当晚的女宾们都盛装出席,满场都是华贵的露背曳地长裙,有些女宾也是平生第一回穿得这么隆重,那阵仗,在很多人眼里,估计比奥斯卡颁奖礼差不了多少。

不过,男士们可就没那么幸运了,所有的行头都要自己搞定,所以当晚的男宾女宾比例就严重失调了。很多杭州男人一听说是西餐厅,女士们穿的还都是华贵的露背礼服,都不敢来了,有的也许因为找不到合适的行头,也不露面了。倒是何龙的几个外地朋友,专程从香港、马来西亚、泰国等地赶过来,他们看到杭州也能举办这么西式的私人生日派对,立马赞不绝口。

第一次做这样的新潮派对,还是会有遗憾。何龙原本打算借鉴西式派对的精髓,就是不提供座位,所有来宾全部站着聊天,

这样更有交谈的氛围,但是当时又考虑到中国人的传统习惯,怕这样会让大家更尴尬,于是还是老老实实地给大家提供了座位。

“其实这样的派对不应该坐着举行的。大家虽然化上了漂亮的妆容,穿上了华贵的礼服,但是一屁股坐下去就都不愿意出来走动了,派对变得跟圆桌会议一样,男人们和男人聚在一起,女士们聚在另一边,可能大家那时都比较害羞吧。”在何龙的一位朋友眼里,当时的杭州人要想在这样的派对上应对自如,可能还需要一段时间。

他最近在玩什么?

●LV包派对

何龙最近一直很忙,一年中有大半时间不在杭州,像那样的大型派对,他已经好久没弄了,太花力气了。他说,不光主人累,要考虑周全,起码要忙活大半个月,别的什么事都不能做。参加的宾客也累,要准备衣服、鞋子、包包、披肩等等。所以,除非是主人生日,一般圈里人也不大玩这样劳心劳力的派对了。

“小型的主题派对倒是挺受欢迎的”,何龙说,现在他们把派对的范围都缩小了,一般邀请人数不超过20个人,都是自己非常熟悉的朋友,这样玩起来会疯一点,不那么拘束。比如他们前阵子就开了一个LV包的派对,因为大家几乎都有LV包,所以

就确定当天的主题活动就是LV包。所有来参加的朋友都得背LV的包,不管什么款式都行。“这样的主题的操作性就强多了,因为来参加的每个人都有这样的包包,不过,当大家清一色都背这个品牌的包过来的时候,场面还是很好玩的,很多人都会撞包。”

●天使宝宝派对

何龙说,有时候的派对主题并不是由自己定的,而是由孩子们定的。何龙家有一个漂亮的宝贝女儿,他们两夫妻经常为了孩子开聚会的Party。“平时周末爬山、露营、或者烧烤这样的聚会不算什么,我们玩的是很正式的宝宝派对。参加的人选都是由宝宝确定的,由她去邀请她的好朋友,并通知对方的父母。”

“我们现在很多派对都是小朋友通知来参加的,玩久了,几个孩子的父母也亲如一家了,感情特别好。比如今年夏天的时候,我们几个家庭一起租下了杜月笙的别墅,我们为每个孩子都准备了小婚纱,还有天使的小翅膀,漂亮的花环。孩子们才是派对的主角,她们凑在一起表演节目,围着大桌子吃饭、唱歌,而我们大人们则要听她们的安排,很有意思。”

除此以外,以宠物为主题的派对也非常举行,比如全部带上自己家的贵宾犬或者雪橇犬等等。

